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Szabósegéd szülei hamar meghaltak. Három polgárit végzett. 1923-ban műszerész
segédvizsgát tett. 1945-1946-ban részt vett a Belügyminisztérium közigazgatási tanfolyamán,
amelynek elvégzése után érettségivel egyenlő képesítővizsgát tett. 1951-ben gazdaságvezetői
tanfolyamot végzett az Egészségügyi Minisztérium iskoláján. A szervezett munkásság
mozgalmával tizennégy éves korában, még műszerésztanoncként ismerkedett meg a budapesti
egyetem orvosi karán tartott sztrájk alkalmával, amikor küldöncként továbbította a híreket a
szakmunkások és szakmai szövetség között. Csatlakozott a vasasszakszervezethez, több
ízben volt szervezőbizottsági tag és bizalmi. 1925-ben belépett a Magyarországi
Szociáldemokrata Párt  Wekerle-telepi pártszervezetébe, ahonnan 1929-ben baloldali
kapcsolatai miatt távoznia kellett. Részt vett a Természetbarátok Turista Egyesülete, valamint a
kispesti színjátszó csoport munkájában.  A második világháború alatt az orvostudományi karon
dolgozott. Budapest ostroma után bekapcsolódott az Egészségügyi Dolgozók Szakszervezete
szervezésébe; ő lett a szakszervezet első országos elnöke. 1945 márciusától ismét a
Szociáldemokrata Párt tagja, könyvtárosa és szemináriumi előadója. Az egészségügyi és az
orvos-szakszervezet egyesítése után, az Egészségügyi Alkalmazottak Szabad
Szakszervezetének alelnöke, később elnöke. A Varga Katalin Ápolónői Iskola kollégiumának
alapítója, az Egészségügyi Dolgozó című lap főszerkesztője. 1947. augusztus 31-én az SZDP
országos listáján pótképviselő lett.   1948. április 26-án
behívták a törvényhozásba. Júniusban átigazolták a Magyar Dolgozók Pártjába. 1949-ben a
Kútvölgyi Kórház gazdasági igazgatója lett, részt vett a kórház felszerelésében és
átalakításában, majd egy év múlva az Állami Gyermekkórházhoz került, ahol 1952-ig dolgozott
gazdasági vezetőként. Utána szakelőadó, majd csoportvezető az Egészségügyi Minisztérium
műszerosztályán, 1955-ben visszakerült a Budapesti Orvostudományi Egyetemre, ahol
főművezetőként dolgozott.
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